

Órfiné Kovács Kinga

Az Erasmus+ mobilitás program keretén belül 2019 októberében egy hetet tölthettem el Firenzében. Ebben a helyzetben mondhatnám azt is, a Jóisten különös gondoskodása ez, hogy előkészítette számomra szakmailag a jelen helyzet heteit az oktatásban, és mintha elgörgette volna azokat a nehéz köveket, melyekkel most ezen időszakban találkozunk. Hiszen a kurzus témája, amin részt vettem a következő volt: Okostelefonok, és digitális eszközök és programok bevetése az oktatásban?



A képzés kiválasztásánál mindenképp motivált, hogy ezen a szakterületen fejlődjek. Hiszen az itthon eltöltött 9 év alatt a gyermekeimmel a digitalizáció robbanásszerűen fejlődött, és megelőzött az időben.

Ki gondolta volna még ekkor, hogy ilyen gyorsan be kell vetnem az ott szerzett tapasztalatokat? Ott tartózkodásom alatt megismerkedtünk számos olyan programmal, melyet az oktatásban a tanítási órákon bevethetünk. Nyelvórákon különösen széles paletta áll a rendelkezésünkre, hogy a nyelvet közelebb vigyük a gyermekekhez. Daltanuló programok, irodalmi szövegek, híradók, virtuális túra az adott nyelvterületen, szótanuló program és egyéb olyan nyelvi etap áll a rendelkezésünkre, melyet a digitális eszközök segítségével a tantermekbe bevihetünk. (Plickers, socrative, quizzizz, quizlet, languagelyrics, és más számos egyéb program, melyeket nagyító alá vettünk...)

A csoportlétszám is nagyon ideális volt, hiszen az olasz trainerünk 5 fős csoportban kellett csak átadja ezeket az ismereteket. Európa négy országából érkeztünk. Személyes törődéssel kísért minket, és különösképpen figyelt arra, hogy minden elméleti anyagot a gyakorlatban egyesével kipróbáltasson velünk. Még most is fülemben cseng, amikor mindig megkérdezte, Are you ok, Kinga? Hiszen aki ismer, tudja, a számítógép nálam kicsit öntörvényűen működik...

A kurzus célján túl minden ilyen képzés, program lehetőséget teremt arra, hogy betekintést nyerjünk a többi európai iskola működésébe, programjaiba. Büszkének éreztem magam, hogy a Jezsuita Gimnáziumban tanítok és úgy éreztem, nagyon lépést tartunk az oktatás előmenetelében, szervezettségben, programkínálatunkban.

Másik nagy előnye ezeknek a képzéseknek, hogy nyelvi fejlődést biztosít. Szándékosan választottam egy olyan képzést, mely angolul folyt, hogy angol nyelvtudásomat is fejlesszem.

Majd nem utolsó sorban nagyon hálás vagyok, hogy az ország kultúrájába is becsöppenhettem egy hétre. Olyan gyakorlatias információkat kaptunk az első nap alkalmával, melyek által az olasz szépséges tájból rengeteget magunkévá tehattünk, a helyi specializációkat kipróbálhattuk, egy toszkán borvidék vendégül látott, az olasz fagyit csalogatott és mindez nem digitálisan, hanem élőben. A toszkán táj szépségét örökre a szívembe zártam és a kedves embereket is természetesen.

Zárszóként pedig köszönetet mondok az iskolának, hogy lehetőséget teremtett arra, hogy részt vehessek ezen a képzésen, nagyon sok előkészítő munka van egy-egy ilyen projekt létrejöttében!